
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 04/02/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  

 

 

ΘΕΜΑ : «Καταγγελίες φοιτητών της Λάρισας για έλλειψη συνδεσιμότητας στο διαδίκτυο 
στις φοιτητικές εστίες της πόλης εν μέσω εξεταστικής περιόδου» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Σύμφωνα με όσα καταγγέλλουν οι φοιτητές στη Λάρισα και σύμφωνα με σχετικές ειδήσεις, 
που είδαν το φως της δημοσιότητας: «Από την Τρίτη 26/1 το απόγευμα διακόπηκε η 
σύνδεση στο ίντερνετ σε αρκετά κτίρια των εστιών. Πράγμα που δημιουργεί σοβαρό 
πρόβλημα σε πολλούς φοιτητές που την επόμενη μέρα εξεταζόμαστε σε μαθήματα αφού αν 
δεν επανέλθει σύντομα αντικειμενικά θα “κοπούμε”». 
 
Η σύνδεση του ίντερνετ στις φοιτητικές εστίες, όπως αναφέρουν οι φοιτητές, είναι, εδώ και 
χρόνια, σε πολύ άσχημη κατάσταση, με εξοπλισμό απαρχαιωμένο και ως εκ τούτου, με 
σύνδεση πάρα πολύ αργή. Εύλογα, οι φοιτητές ζητούν: ”Να παρθούν όλα τα μέτρα για να 
μπορέσουμε να δώσουμε εξεταστική χωρίς εμπόδια: Να επισκευαστεί η σύνδεση στο 
ίντερνετ στις εστίες άμεσα Να ανανεωθεί ο εξοπλισμός για να μπορούμε να έχουμε γρήγορη 
και σταθερή σύνδεση Να μην αποκλειστεί κανένας φοιτητής από εξεταζόμενο μάθημα λόγω 
τεχνικού λόγου, με επανεξέταση μαθήματος ή με όποιο άλλο τρόπο είναι εφικτό“. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  
 

1. Θα φροντίσετε να ικανοποιήσετε άμεσα τα ανωτέρω δίκαια αιτήματα των φοιτητών της 

Λάρισας, όσον αφορά στη συνδεσιμότητα στο διαδίκτυο στις φοιτητικές εστίες; 
 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, ώστε να μην επαναληφθούν, τόσο στο άμεσα προσεχές, 
όσο και στο απώτερο μέλλον, τα ως άνω αναφερόμενα προβλήματα; 
 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

https://www.kleidarotrypa.gr/%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%b1%ce%b3%ce%b3%ce%b5%ce%bb%ce%af%ce%b1-

%cf%86%ce%bf%ce%b9%cf%84%ce%b7%cf%84%cf%8e%ce%bd-%ce%bb%ce%ac%cf%81%ce%b9%cf%83%ce

%b1%cf%82-%cf%87%cf%89%cf%81%ce%af%cf%82-%cf%83%cf%8d/  
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